Svar på öppningsbud 1 NT med överföring
Efter öf bjuder svararen: 
0 – 8 htp	Pass
9 – 10 htp	2 NT (5 korts hj) invit
	3 hö (6 korts hj) invit
	3 lå  ( utg krav med minst 5-4 i hj och bjuden lå)
11+ hp	3 NT (5 korts hj och jämn hand)
[bookmark: _GoBack]	4 hö (slutbud med 6 korts hj)

exempel:
Öppnaren			Svararen
Sp  D 10			Sp  kn 9 8 7 6 5
Hj  E 10 9 5			Hj  6 4 3
Ru  E 8 7 			Ru  6 3
Kl  E K 5 2			Kl  7 6
1 NT			?

1 NT			2 Hj (5+ kort i Sp)
2 Sp			Pass

På samma sätt efter överföring till hjärter
1 NT			2 Ru (5+ kort i Hj)
2 Hj			??


